

## Doktorski studij „Medicinska kemija“ Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova

### Shematski prikaz obaveza studenata:

	ECTS	Napomene
<b>Obavezni moduli</b>	30	Student mora steći minimalno 30 ECTS
<b>Izborne aktivnosti</b>	35	Za priznavanje ECTS izbornih aktivnosti <sup>1</sup> potrebno je podnijeti zahtjev <sup>2</sup> (npr. prije obrane teme doktorskog rada te prije obrane doktorskog rada).
<b>Publicirani radovi</b>	15	Student je obavezan ostvariti 15 ECTS objavljivanjem znanstvenih radova u časopisima koje citira Web of Science Core Collection (WoSCC), Scopus ili Medline. Student je obavezan podnijeti zahtjev za priznavanje ECTS na osnovi publiciranih radova prije zahtjeva za ocjenu doktorskog rada.
<b>Obrana teme doktorskog rada</b>	10	
<b>Prvo godišnje izvješće mentora</b>	15	Mentor je dužan predati izvješće za studenta na kraju prve godine <sup>3</sup> .
<b>Drugo godišnje izvješće mentora</b>	15	Mentor je dužan predati izvješće za studenta na kraju druge godine studija <sup>3</sup> .
<b>Godišnji doktorandov izvještaj</b>	0	Doktorand/ica svake godine podnose izvješće o aktivnostima. Doktorand je obavezan održati barem jednu javnu prezentaciju o svom radu (npr. u sklopu <i>Dana doktoranda</i> , seminara na matičnoj instituciji i sl.) <sup>4</sup> .
<b>Internacionalizacija i prijenos znanja</b>	30	Boravak u domaćim ili inozemnim sveučilištima ili znanstvenim institucijama u trajanju najmanje tri mjeseca ili odgovarajuće studijske aktivnosti kojima se potiče internacionalizacija istraživanja i prijenos znanja. Za priznavanje ECTS potrebno je podnijeti zahtjev <sup>2</sup> .
<b>Završno mentorsko izvješće Pisanje doktorske disertacije Predaja rada za ocjenu</b>	30	
<b>UKUPNO</b>	<b>180</b>	

<sup>1</sup>**Izborne aktivnosti** uključuju: sudjelovanje na domaćim i međunarodnim konferencijama, ljetnim školama, seminarima, radionicama, tečajevima, publikacije, i sl. **Vrednovanje** izbornih aktivnosti provodi Povjerenstvo za doktorski studij i potvrđuje Vijeće Fakulteta biotehnologije i razvoja lijekova.

<sup>2</sup>**Zahtjevi** za priznavanje izbornih aktivnosti i stjecanje ECTSa predaju se Povjerenstvu za doktorski studij na obrascu „Zahtjev za priznavanje ECTS bodova“ zajedno s dokazima o aktivnostima (jedan PDF) na [doktorski@biotech.uniri.hr](mailto:doktorski@biotech.uniri.hr).

<sup>3</sup> Izvješće se predaje na obrascu „Godišnji mentorov izvještaj“.

<sup>4</sup> Izvješće na obrascu „Godišnji doktorandov izvještaj“

## Osnovna načela vrednovanja aktivnosti:

Boravak u drugim laboratorijima	do 30 ECTS	
Publikacije u znanstvenih radova u časopisima koje citira WoSCC (Web of Science Core Collection), Scopus ili Medline, a koje su sastavni dio doktorske disertacije	Prvi autor 15 ECTS	Koautor 7,5 ECTS
Publikacije u znanstvenih radova u časopisima koje citira WoSCC (Web of Science Core Collection), Scopus ili Medline, a koje su nisu integralni dio doktorske disertacije	Prvi autor 15 ECTS	Koautor 7,5 ECTS
Znanstvene i stručne publikacije koje nisu u WoSCC, Scopus ili Medline	Prvi autor 8 ECTS	Koautor 4 ECTS
Kongresno priopćenje - međunarodni skup	Usmeno izlaganje 5 ECTS	Poster 2 ECTS
Kongresno priopćenje - domaći skup	Usmeno izlaganje 2 ECTS	Poster 1 ECTS
Sudjelovanje na domaćem ili međunarodnom skupu <sup>1</sup>	do 2 ECTS	
Intenzivne radionice sa praktičnim radom	do 2 ECTS	
Aktivnosti u promociji znanosti i sl.	do 2 ECTS	

<sup>1</sup> Sudjelovanje bez kongresnog priopćenja.

## Uvjeti za upis na višu godinu studija

Uvjeti za upis na godine studija	
Godina studija	Uvjet za upis
1.	- zadovoljeni kriteriji natječaja za upis na doktorski studij - predložen mentor - uplaćena školarina (1/3) <sup>1</sup>
2.	- dostavljeno prvo izvješće mentora - dostavljen godišnji doktorandov izvještaj - uplaćena školarina (2/3) <sup>1</sup>
3.	- dostavljeno drugo izvješće mentora - dostavljen godišnji doktorandov izvještaj - uplaćena školarina (3/3) <sup>1</sup> - prijavljena tema doktorskog rada

Uvjeti za upis na godine studija – studenti u djelu radnog vremena <sup>2</sup>	
Godina studija	Uvjet za upis
1.	- zadovoljeni kriteriji natječaja za upis na doktorski studij - predložen mentor - uplaćena školarina (1/5) <sup>1</sup>
2.	- položen jedan obavezni modul na doktorskom studiju - dostavljen godišnji doktorandov izvještaj - uplaćena školarina (2/5) <sup>1</sup>
3.	- dostavljeno prvo izvješće mentora - dostavljen godišnji doktorandov izvještaj - uplaćena školarina (3/5) <sup>1</sup>
4.	- položena dva obavezna modula na doktorskom studiju - dostavljen godišnji doktorandov izvještaj - uplaćena školarina (4/5) <sup>1</sup>
5.	- dostavljeno drugo izvješće mentora - dostavljen godišnji doktorandov izvještaj - prihvaćena tema doktorskog rada - uplaćena školarina (5/5) <sup>1</sup>

<sup>1</sup>Puna cijena školarine iznosi 6.000,00 EUR (1/3 = 2.000,00 EUR, 2/3 = 2.000,00 EUR; 3/3 2.000,00 EUR). Za partnerske institucije cijena je definirana ugovorima institucija

<sup>2</sup>Odnosi se na studente koji su upisali doktorski studij u akademskoj godini 2022/2023 ili ranije.

**Napomena:** Na početku svake akademske godine **svi** studenti su obavezni poslati ispunjeni „Upisni list“ s podacima o studiranju i upisu na određenu godinu studija te uplatiti upisninu. Student gubi status studenta ako u roku od šest godina od upisa ne završi studij. Student upisan u dijelu radnog vremena gubi status studenta 10 godina nakon upisa (vrijedi samo za upisane u akademskoj godini 2022/2023 ili ranije).